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sessão Legislativa da câmara Municipar de são Gotardo/MG, do ano de
2009. Ata da 7a (sétima) reunião ordinária da câmara tuunicipàr à;tà"
Gotardo, realizada no dia 26_(vinte e seis) de maio, às í9:00'(oezenove)
horas, na sede da Câmara, à praça São Sebastião, no45, nesta ciOaàe, quánAo
compareceram todos os vereadores: claudionor Anicésio dos santos, Domingos
sávio Rodrigues, Mozar Borges da silva, Divair césar Rodrigues, numoàrto"Je
Alencar Garcia, João Lúcio da silva Neto, José Luiz Messias 

-r.reto, 
rraarciron laci

Rodrigues, Mauri lgnácio de Morais sirva. Havendo quorum regar, em nome de
Deus, o sr. Presidente declara aberta a reunião dando início ãos trabalhos. o
vereador Divair faz a leitura do trecho bíblico. o sr. 1o secretário fez a leitura da
ata que foi aprovada com ressalva do vereador José Luiz que pede prrr.or.ú
suas palavras sobre o diretor do Hospital Municipal que' com' salário de
R$38.000,00 (trínta e oito mir reais) em 4 anos seu sarário será nEr.aoo.ôó0,õô
(um milháo e oitocentos reais) e retificação do vereador Joáo Lúcio que e a pista
ao lado da pista 235 sentido ALPA e coopADAp e vice-versa. correspondênciaJ:
ofícios do Ministério da saúde informando repasses ao MunicÍpio. oriàio oa caixà
Federal informando liberação de recursos. ofícios do Deputado Luiz Humberto.
convite da AGAMAP convidando para reunião de ebÇao da diretoria da ACAMAp
em lbiá. ofício da Prefeitura solicitando cessão do plenário e convidando os
vereadores para realização de audÍência pública dia 2g de maio. Requerimento do
vereador Divair solicitando do Executivo regularização de lotes nos bairros Boa
Esperança, Lírios do campo le il e são Lucas ê construção de meio-fio na
esquina da R. Lindalva Franco Mesquita com a R. clarimundo soares no bairro
Boa Esperança. Requerimento do vereador Marcilon solicitando do Executivo
Municipal regularização dos lotes onde era a antiga copASA. Requerimentà dà
Bertinho e do Dominguinho solicitando do Executivó correção quanto a cessão de
uso do bar do Poli Esportivo e revisáo de valores cobrados' aos usuárlos dàiquiosques da. Praça sagrado coração. Não havendo matéria p"r" ,àiàfão-ioi
declarada Palavra Livre. o vereador João Lúcio solic:ta que seja feito ôti"iá 

"ãExecutivo. solicitando pagamento de subvenção às creches, pois estao pàsiànàõ
por dificuldades e questiona o por quê do projeto da FENÂCEN não'estar napauta. o sr. Presidente claudionor diz que encaminhará seu ofício e sobre àprojeto da FENACEN haverá alteração no valor. o vereador oominguinrro Àxplicá
que e-xiste uma verba para essa área de Íesta e que o sr. prefeiio tentaÉ em
Bra.sília autorização para repassá-la a FENACEN, passando assim uma verba
Tagl.p?r-afealizaçáo da festa. O vereador João Lúcio pergunta se terão um dia
da FENACEN onde o ingresso será um quiro de arimento nào perecíver para ooài
as entidades. o sr. Presidente informa que sim. o vereador Bertinho eiptica sáu
requerimento dizendo que foi procurado peros rocatários dos quiosques à, prrçr,
Tas qyg o sr. Dominguinho já falou com o preÍeito Edson é que ete se
disponibilizou a fezer reunião com os locatários para analisarem o melhor a ser
feito e em relação ao bar do poli Esportivo que essD ano quem está tomando
conta é o secretário de Esportes e isso é um absurcro pois sempre roram àÀ
entidades que tomaram conta dele e que já conversou com o Vice-prefeito
Tincuncun que tambénr Íicou triste com essa ÀotÍcia e Íicou de cobrar para qrà à
bar volte a ser das entidades e os valores que foram lucrados até agoia tamoem -
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sejam repassados a alguma entidade por ser o justo e pergunta ao vereador João
Lúcio se ele concorda em fazer as reuniÕes de estudos com ele e os vereadores
José Luiz e Mauri às 14:00 horas, pols ficaram de marcar as reuniões para todos
os vereadores juntos mas não foram feitas assim, pois já vem cobrando há algum
tempo e que todos juntos trabalham melhor, pede também que cobre do Executivo
respostas dos requerimentos desta Casa. O vere ador João Lúcio soliclta que as
reuniões de estudos sejam todos os vereadores juntos. O sr. Presidente pede que
os vereadores entrem em consenso para que a reunião de estudos seja marcada
em horário e de forma que melhor seja para todos. O vereador Dominguinho
explica ainda sobre a FENACEN que o reÍeito está tentando não mexer nos
cofres públicos, por isso está tentando essa verba em Brasília e sobre o bar do
Poli Esporti vo que o Secretário de Esportes pode até jogar futebol, mas náo é para
ter time próprio, pois a organização fica toda por conta dele e quanto aos
quiosques já obtiveram resposta do prefeito, mas como o requerimento já estava
pronto, vão o enviar_ O vereador José Luiz fala quanto ao bar do Poli Esportivo elembra que a Lei Orgânica Municipal proíbe a contratação de serviço, a
contra tação de funcionário público à prefeitura e se está acontecendo isso. está
ilegal e fala também sobre o Balneári o, que depois da festa que aconteceu lá a
grama ficou danificada e dois bancos também e que independente de quem fez, éum Patrimônio Público e a responsabilidade pelo zelo dos bens públicos é da
Administração Municipal e solicita colocação de um guarda no balneário e que
façam cobertura da grama, para que ela não morra, por sêr um local de lazer ede
grande valor para o povo de São Gotardo. O sr. Presidente diz que o ofício será
enviado a Prefeitura e lembra que seu primeiro ofício nesta Casa, foi sobre suapreocupação com o balneário, porém não foi respondido. O vereador Dominguinho
requere da Prefeitura que comecem a aguar os canteiros e praças da cidade para
que se mantenham verde. O vereador João Lúcio pergunta se a prefei tura já
respondeu os requerimentos desta Casa O sr. Presidente diz que só uns dois eque ele tem cobrado e eles disseram que responderão. O vereador Marcilon
cumprimenta todos e explica seu requerimento dizendo que a prefeitu ra Íez a
doação desse te rreno para usos e frutos à COpASA e quando náo fosse mais
usado que fosse devolvido a prefeitura, sendo assim, a Prefeitura leiloou os lotese quando procuraram regularizar havia pendência com a COPASA e hoje aspessoas necessitam dessa regulariza çao, para que possam ser donos
verdadeiramente de seus lotes. O vereador Beriinho agradece a presença da
SGTV gravando novamente as reuniôes e requere da outra empresa que estava
filmando, as outras gravações para que a SGTV possa transmiti-las ao povo
sangotardense. O sr. Presidente explica que faráo a solicitaçáo, mas que não
tinham contrato com a outra empresa, eles filmavam por conta própria e que o
Alemão disponibilizará para o Hudson as gravações que estão aqur na Câma ra,para que possam ser transmitidas e que dão oportunidade sempre para aspessoas de nossa terra. Nada mais havendo do que para constar lavrou-se apresente ata que lida se achada de acordo vai assinada pela Mesa Di
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